



UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
FACULDADE DE EDUCAÇÃO
EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTA DE PÓS-DOCTORADO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO
EDITAL 01/2024



RETIFICAÇÃO DO Edital 01/2024 – PPGE/UFJF

A Coordenadora do PPGE, no uso de suas atribuições legais, torna público o **Edital de retificação** de Seleção de Bolsista de Pós-doutorado do Programa de Pós-graduação em Educação da UFJF.

RETIFICAÇÃO: ITEM 8. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Onde se lê:

Publicação dos Resultados da Etapa 2	24 de abril de 2024, a partir das 18h
Período de Recursos à Etapa 2	25 e 26 de abril de 2024

Leia-se:

Publicação dos Resultados da Etapa 2	25 de abril de 2024, a partir das 20h
Período de Recursos à Etapa 2	26 e 29 de abril de 2024

Juiz de Fora, MG, 24 de abril de 2024.

Prof. Dr. Marcus Leonardo Bomfim Martins

Coordenador em exercício do Programa de Pós-graduação em Educação da UFJF